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+b] EMIESETHA,IE e (0,6 +b),HAE) =0. BZHRBSf(=x) €£(0,a +b] LELH - NFTK,
BRI BELEH AN ERAEL e +b.

2. [{EMA)] SIABEAx) =€ +e* +2cosx -5, M f(x) B(-w, +o ) FEELEMBELH,H F0)

=-1<0,f'(x) =e* —e™™* —-2sina, AT F'(0) =0.X f"(x) = €* +e* —2cosx = (Je—”—\/F)z
+2(1 - cosx) >0(Vx >0) fsr, T f'(x) 2= = 0B BFGM, FRS'(») >f'(0) =024
x> 0B R XEYW f(2) Ex=0 REFEHMM EEAT) =e"+em-7>23-7=1>0,H#
WA XA L ESERBIERTH f(x) =00, n) NELE-MR.EE f(x) x> 0 WHEEHT
f(z) =0FHMA—-PIER. B f(x) H(-o, + o) EEEH, f(2) = 0 FHFHLHE PR . &
Fe* +e* +2cosx = SIEAWIHB .

3EE] REB A=) =+ —— U A) MBARRH B+ L+ =

0 MR . R f(x) FFANEXE (a,b) 5(b,c) AATE,H
, _ 1 _ 1 _ 1
f(=) = (x-a)? (x-B)% (x-¢)? <0,

llmf(x) =+ o, llmf(x) = - llmf(x) =4+ » llmf(x) =~ .,

R o 8) B £(2) BRI + = BIRDB - 0 LI (5e) 18 S(x) B BBALLH, +
BARDH - = 8 A=) S (a,0) 5(bo) WHERA—AFR. BB+ v =0

SBIFECa,b) 5(b,c) N AUE— A .

4. [HEM] FAAXELEEZRBPHOBRK MEEESHEEHIENASE .
4 9= fe) *s qf(d),ﬁlll

p +q
pfle) +qf(d) = (p+q) f(£) D =
B f(x) #[e,b] E#LE,Mc,d] C [a,b], 7R f(x) #Elc,d] EEL, TR Im = ,min f(2) .M
i

P m+—q—m=m, n < P pry 14 M =M,
p+q p+gq p+yq Ptq
Bl m & f(x) #Ec,d] LRER[m M] LH—E.
fAXE L EZRBHBR MERAEEETE, % 3¢ e [c,d] C (a,b),fF A = 9,80

pf(e) +qf(d) = (p+4q) f(€) BL.

N =
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SARMEER]  BHEF(x) & (=) ~f(x + )20, 1] FAERK. B (=) E[0,1THE, FTI

F(x) = f(x) =f{x + L)e0,1 - L]ses. ABEES F(=) 20,1 - - [AARRMT ( ABUEF(x)
o1 - L]|AmARS ) A%

(F(0) = £(0) -f(—).

F(L) = AL)-A2).

<FE;;___1((;;_;((;; 0 F(0) +F(%)+ o

n n n

n=1) = o) - (1) = 0.

RGN

FRF(0) F(%) = (";l)ﬁ%ﬁO,Etﬁ*iﬁbﬁ?ﬂi/l\fﬁ%#%w,?%mﬁé’é@ﬁaﬂﬁﬁﬁiﬂ,
1

3t e [0.1- L] @O = 0B =f(£+)

> E_EFE —TEERESF

—\ﬁ&ﬂ
1LI4#) RiEk. v 2 P(x) =0 WBKER, B P (%) <0,238>00 <x-x <sH

P(x) <0,% lim P(x) =+ e, BULTT I P(x) EEFA[ 2 + 3, + o | @@ RABEENREM, T2

Iz, > %y, P(x,) =0,5x = x B P(x) =0 WBKLRFE . k(D) .
BA BB T GER P(x) = 2* + 387 + apa? + a3 + o FETERATHE . 4 KBS « f
REENTOMESR, AEATR P'(x) =0.

AL AL Al ALY

2. (434 HE3CE(-w, +o) AEEERSE,FUSN2) S5EHe(x) =« x| BAHRAR
BHREN S . B

glx) = {

%, =0,
-%, %<0,

2
W g(x) = { 3. 2 >0.y 1 (0) = 0.g7.(0) =0,

-3z%, x <0,
2
%%EM@ gl(x) - { 3x", x=0,

-3, x<0.
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£UTAR &) - | 6:’ *> 95 4(0) =0,67(0) =0.
-6x, x<0,
HANE(0) FEASTFO, TR
" 6z, xz=0,
g(x)={-6x, x=<0,
BT g"(x) Tz = ORTS, AT g(x) FERBEH SHEBE n = 2,0 fx) LR BEHFH
BT n = 2. BB (C) .

o g'(x) =6|x].

3. [ $45] hmf(4 x> “f2) _ ;o (242 -2) —f(2)
-2

—2 x -2
2ow=Ax L fQ2+Ax) -f(2)
Az—v() - Ax f (2)
R (B)
NPT CRL I CRL Nl ey COBME SR LR
—0 x 2—0 x—0
LY 9 Ar0) . remx) s
= - 1lim i llm
x—0 X —x—0 - X

="‘f’(xo) —f'(xo) = '2f'(xo) .

s (ot Eim L5 oo pmmmES RS, 35> 0,8%0 < | 2| <snt L 5o,

z—oO].

HF1 ~cosx >0= 40 < lxl < SHf flx) >0, f(0) =0, f(x) £ x = 0 BB/ NE . W%
(D).

AR GIRBH(A) , (B) FEM - Bf(x) = wsine, WEAO) = 0,lim L5 2 gy
f(3) T x = 0 ATTH,ELF'(0) = 0,E5(A),(B) FIf.

6. [o#7] HERMS(x) =—3[f’(x)]2+
FEx = xp # OFHIEESETTH f"(x) #E x = x, BT ES, TR

f"(xo) = limf"(x) = lim(_3[fl(x)]2 +l _xe"’-')= 1 —e™ 0.

g

B f (%) = O&f"(xo) > 0 T51 f(xg) R f(x) E‘Jﬁ/l\{ﬁ B (B) .

TU9H) A=) = mm—x"_zT*)’g:—jz—, Ax) MEXBRR(- =, -2) U (-2,1) U (1,

teo)  BIf=) ] < }Aﬂﬁx—l*ﬁx-—2$%lﬂi‘%y A=) MWHEL . XH

. 2 +x+1
lim arctan

z—>® (x—l)(x+2)

My =3 REKy = =) WATHER . HEMBRy = f(=) HERE—KWER . E(A) .

= arctanl = %,
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ipe: 37 |
L [4#r]

3x -2 (3x—2 _(3x—2)'

%=0 dx 3z +2 3x +2 3x +2

3(3x +2) —3(3x—2)
(3x +2)?

dx

=f1(-1) -

=0

=3f'(-1) = 3arctan( - 1)% = %ﬂ_

x=0

2.[4#H] F'(x) = fle™)(e™) - f(®)(#?) ' =-e*f(e™™) - 2xf(2?).
(94 BEEBA.&f(«) =f3 () =1-(x) RGB

F(x) =1-3f2(x)f (=) =1-3f°(2), BRGFNB

F™(x) =13 :5Ff%x)f"(x) =1-3-57(x),RHLATHE

(%) =1+3(2n-1)f2* N (2) = 2r-1)1F 2 (2)(n =1,2,3,-).
#®n =k ERARBRY,UE

FED(2) = [FO(2)]" = [(2k-1)1F2R () ]"

= (2k - 1) 112k + 1) (2)f'(x) = (26 + 1)1 B3 (),

H FR TS T 4 _
M (x) = 2 -2 (2)(V AR ) BoE.

4.[2#] Hy=-arctamx BH RN, By BHEMHEZSH ATy y" BEBEE,y",»'Y BH
R, %y (0) =0.

5[84] BEA%e =08

. 1 = 2 1 x?
lim li
a0 bx - sinxlo /27 zw0b - cosx 22 + 22
xz le 07 b¢l9
= lim . = lim =
=0b —cosx |x]| 0 b — cosx w, b=1,
N a #0R,
2
J‘ dt—h 1 . x
x_.o bx—smx /a ) x_.ob — cosx 22 + 22
T 2 b =1,
=-—1 = {|al
|a] s>0b — cosx
0, b#1,
1 * g2
[ lim j 2 -4 e |a|=LE.b=1 PN a=tLE.b=l
+—0 bx — sinxl ¢ R ) 2 2

6. 1547]  Bif(x) M LR, % x# 08 f'(x) = 2eln | x| +22 -1 = 2(2In x| +1),Xf.(0)

= hmw— limzln |x| =0,f', (0) = llmw- hmxln|x| =0,B7'(0) =

x—0" x — x—0" z—0* x—0*

0. A
(%) = {x(21n|x| +1), =0,
o, z =0,
REWf(2) HENHE s, =—e T,y =0,0, = e 7
PRI () HEFBERT .
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